

ПРИЗЫВ

№ 68
(8448)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
24 августа
2016 года

Цена –
9 рублей 16 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>

18 СЕНТЯБРЯ 2016 года



ВЫБОРЫ
депутатов
Государственной думы
Федерального Собрания
Российской Федерации
седьмого созыва,
депутатов
Тюменской областной думы
шестого созыва

**Ваш голос –
решающий**

**22 августа – День
Государственного
флага РФ**

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации.

В разных уголках большой Тюменской области гордо реет символ веры, мужества и любви к своей Родине – бело-сине-красный триколор. С этим полотнищем связаны воинские и трудовые подвиги, научные достижения, спортивные и творческие победы наших земляков. Каждый из нас вносит свой вклад в достойное будущее региона и всего Российского государства.

В Тюменской области многое делается, чтобы воспитать настоящих граждан своей страны. На героических примерах старшего поколения мы учим юных тюменцев уважать историю своей Отчизны, культуру и традиции её многонационального народа. Укрепляем патриотический дух, объединяемся в стремлении сделать Россию сильной и процветающей.

Желаю жителям региона здоровья, счастья, успехов и благополучия! Мира и добра вам и вашим близким!

**В. ЯКУШЕВ, губернатор
Тюменской области**

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага России! Бело-сине-красный триколор, воплотивший в себе летопись славных свершений, олицетворяет сегодня историческую преемственность нашего государства, объединяет народ в его стремлении к созидательной деятельности и защите национальных интересов.

Этот праздник – ещё один достойный повод для того, чтобы всем нам ощутить свою сопричастность к судьбе Отечества.

Проявляя благородство и любовь к Родине, укрепляя дух патриотизма, демонстрируя веру в величие страны и собственные силы, граждане современной России совершают подвиги, добиваются выдающихся трудовых, научных, культурных, спортивных результатов.

Уверен, что жители Юргинского района и впредь будут делать всё возможное для процветания родного края и всей страны.

Желаю вам мирной и благополучной жизни, крепкого здоровья и успехов во всех делах.

**В. ВАСИЛЬЕВ,
глава района**

На календаре политической осени – день выборов

Актуально



– Татьяна Александровна, чтобы наши читатели чётко ориентировались во время выборной кампании, давайте обозначим главные аспекты. Выборы в Госдуму, в региональные органы законодательной власти, в ряде территорий – в органы местного самоуправления – это, безусловно, событие номер один на календаре политической осени.

– Я бы подчеркнула: важное общественно-политическое мероприятие, которое определяет настоящее и будущее россиян. Состоятся выборы 18 сентября в единый день голосования. В Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, в Тюменскую областную думу шестого созыва и депутатов сельских дум по трём территориям: Бушуевской, Северо-Плетнёвской и Зоновской. В единый день голосования для избирателей района откроются двери 17 избирательных участков. А в труднодоступных населённых пунктах, к которым относятся деревни Бельховка и Малая Трошина, пройдёт 11 сентября досрочное голосование.

– Внушительный организа-

Подготовка к сентябрьским выборам идёт размеренной, по-сибирски уверенной поступью. Регистрация кандидатов в депутаты главного законодательного собрания страны, Тюменской областной думы, довыборы в представительные органы, агитационная кампания. Как правильно сориентироваться в потоке важных общественно-политических событий и сделать свой гражданский выбор? В формате заданной темы наш разговор с председателем районной территориальной избирательной комиссии Татьяной Александровной ПОДВАЛЬНЫХ.

ционный штаб ведёт работу. Обеспечить столь масштабную кампанию не так просто. Что важно знать избирателям, чтобы чётко ориентироваться в самой системе и процедуре голосования?

– Выборы будут проходить по смешанной системе: по пропорциональной и мажоритарной. Так называемая пропорциональная система предполагает, что каждая политическая партия получит определённый процент голосов в зависимости от числа проголосовавших за эту политическую партию. Мажоритарная система – это голосование по одномандатному избирательному округу, когда кандидат избирается наибольшим числом голосов. В Госдуму и областную думу выборы будут проводиться по смешанной системе. По спискам политических партий и по спискам кандидатов по одномандатным избирательным округам. На руки избиратели, таким образом, получат два бюллетеня по выборам в Госдуму: в первом – сведения о политических партиях, зарегистрировавших федеральные списки кандидатов, – всего 14 партий; во втором – сведения о зарегистрированных кандидатах по одномандатному округу № 185

– всего 12 кандидатов. Плюс два бюллетеня для голосования в областную думу. В первом – объединения для голосования, зарегистрировавшие списки кандидатов в депутаты по единому избирательному округу. В данном случае – 7 партий. Во втором – сведения о зарегистрированных кандидатах по одномандатному избирательному округу № 15. Всего четыре кандидата.

– Татьяна Александровна, проводилась доработка правовых и организационных основ избирательного процесса. О новациях этой избирательной кампании расскажите.

– Доработки касались наблюдателей с целью большей регламентации и ответственности. За три дня до голосования избирательные штабы должны будут официально представить списки наблюдателей. И ещё. В каких-то конфликтных ситуациях наблюдатели могут быть удалены с избирательных участков по решению суда.

– На данном этапе – до выборов осталось меньше месяца – как Вы оцениваете процесс подготовки?

– Вся работа осуществляется в соответствии с календарным планом, который разработан и утверждён организующими выборы комиссиями: в Госдуму – это Центральная избирательная комиссия, в думу Тюменской области – облизбирком, довыборы в сельские думы – муниципальные комиссии. С 20 августа началась агитационная кампания. Проведена жеребьевка по предоставлению платной и бесплатной площади в районной газете. Органами местного самоуправления определены места для размещения агитационных материалов на

территории каждого участка. На территории каждого участка территориальная избирательная комиссия осуществляет работу по выдаче открепительных удостоверений – с 3 августа по 6 сентября.

– Это для тех избирателей, которые в день голосования не смогут находиться на тех участках, где включены в списки?

– Совершенно верно. Это студенты, отбывающие на учёбу, это вахтовики, это те, кто уезжает в служебные командировки. Взяв открепительное удостоверение, они могут проголосовать на любом другом избирательном участке.

В целях обеспечения законности и содействия избирательным комиссиям в организации и проведении выборов создана межведомственная рабочая группа или штаб, как мы обычно говорим, возглавляет который первый заместитель главы района. В группу входят руководители ведомств и служб: МЧС, полиция, связи, электрообеспечения, информационного сопровождения – районных СМИ. В ближайшее время будут проверены помещения для голосования на предмет готовности к выборам.

– Состав избирательных комиссий существенно обновился?

– Нет, мы делаем ставку на опыт, компетентность и ответственность. Состав комиссий стабильный. Люди знают своё дело. Хочу выразить надежду на их качественную чёткую работу. А к юргинцам обратиться с просьбой об активной гражданской позиции в день выборов.

Т. УСОЛЬЦЕВА
Фото из архива редакции

А я люблю свои места – родные...

От своих респондентов часто слышу выражение: здесь мне посчастливилось родиться. Это ли не признание в любви малой родине – тому единственному уголку на огромной карте России, с которым связаны самые дорогие воспоминания!

Сегодня мой вопрос североплетнёвцам: чем дорого село, район, область?



Светлана Сергеевна ПУРТОВА, заведующая молочным отделением общества с ограниченной ответственностью «Север»:

– Родилась и живу в Северо-Плетнёво. Как не любить место, с которым связана вся жизнь?! Село наше красивое, ухоженное. Много молодёжи. Конечно, хочется иметь больше мест для досуга, чтобы можно было культурно отдохнуть. В настоящее время Дом культуры закрыт из-за аварийного состояния, работники культуры стараются организовать мероприятия: проводят концерты, праздники, развлекательные программы на уличных площадках.

Здесь обрела счастье материнства. Моей дочери семь лет. Рада, что её детство проходит в самом красивом селе. Она бегаёт по тем же тропинкам, что и я в детстве, дышит свежим воздухом родных просторов.



Ольга Геннадьевна ФИЛИМОНОВА, специалист администрации Северо-Плетнёвского сельского поселения:

– За что люблю это село? Впервые, муж родом отсюда, его родина давно стала и моей родной тоже.

Во-вторых, у нас красивое озеро Дубровное, куда приезжают рыбаки со всего района. А какие здесь рассветы и закаты! Самые яркие, самые романтические...

В-третьих, в Северо-Плетнёво живут замечательные люди: трудолюбивые, мастеровые, стараются облагородить свои усадьбы. Вы заметили, как много у нас цветов? Люди относятся к селу по-хозяйски: развивают подворья, содержат коров, свиней, разводят домашнюю птицу – гусей, уток, индюток, цесарок, кур. Желание односельчан заниматься личным подсобным хозяйством приводит к участию в программе по выводу

семей на самообеспечение. Так, в этом году в программу вновь вступили пять семей, общественное стадо пополнилось сразу пятью бурёнками. Отрадно, что развивают свои подворья не только люди старшего поколения, чья трудовая деятельность проходила во времена колхозов, но и молодёжь.



Виктор Афонасьевич БАСОВ, пенсионер:

– Родом я из Андреевой, а в Северо-Плетнёво живу с 1962 года. Конечно,

в деревню тянет – не без этого, но родиною считаю это село. Здесь встретил свою любовь, с которой прожил 48 лет, три года назад жены не стало. С Альвиной Алексеевной вырастили и воспитали трёх дочерей. Здесь 50 лет отработал водителем. Все эти годы – без аварий. Пришёл в своё время в колхоз «Путь к коммунизму», сел за баранку грузового автомобиля. Сначала освоил ГАЗ-51, затем ЗиЛ. Объездил весь юг Тюменской области – Тюмень, Ишим, Заводоуковск, Ялуторовск, Винзили... Приходилось ездить в командировки и за пределы области, в частности в Омск. Но скажу



так: лучше наших мест – нет! Они не просто красивые, они богатые – рыбой, дичью, зверьём, ягодами-грибами, лекарственными травами. Говорю это как грибник и ягодник, как бывший охотник и заядлый рыбак. Раньше все леса обходил, каждый уголок мне был знаком. Собирал чагу, иван-чай, таволгу, выкапывал корни калгана – вкуснее и ароматнее чая, заваренного из этих природных даров, вряд ли найдёте. Сейчас моё любимое занятие – отдых с удочкой. Хожу на озеро ежедневно, утром и вечером, – как на работу. Душа отдыхает!

О. КОНОВАЛОВА
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

Актуальным проблемам – конструктивное решение

Состоялось аппаратное совещание при главе администрации Юргинского муниципального района. В его работе принял участие депутат областной думы и частый гость нашего района Юрий Михайлович Конев. На повестке дня актуальные вопросы: подготовка к уборочной кампании, к отопительному сезону, реализация проекта по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и повышению родительской ответственности и компетентности в Тюменской области «Диалог поколений».

О готовности сельскохозяйственных предприятий района к уборке зерновых и зернобобовых культур доложил первый заместитель главы района, начальник отдела сельского хозяйства администрации Юргинского района **Александр Анатольевич ДАВЫДОВ**:

– На календаре август, для сельхозтоваропроизводителей района нет более важной задачи, чем готовность к уборочным работам. Общая площадь для уборки в Юргинском муниципальном районе составляет более 25000 гектаров.

Уборка озимых культур завершена пятого августа. Общая площадь 367 гектаров. Валовый сбор составил 1158 тонн. Средняя урожайность – 32 центнера с гектара.

В районе 43 зерноуборочных комбайна. Проводится техническое обслуживание рабочих узлов и механизмов. Подобраны механизаторы на комбайны, проведены инструктажи по охране труда и технике безопасности, пожарной безопасности.

Суточная производительность всех комбайнов составляет 900–1000 гектаров, при этой производительности потребуются до тридцати дней для уборки всех зерновых.

Полным ходом идёт подготовка зерноочистительных и зерносушильных комплексов и складских помещений для хранения урожая. В достаточном количестве запасы горюче-смазочных материалов на начало уборки. Россельхозцентром проводится апробация посевов с целью проверки качества посевного материала под посев 2017 года.

Для всех, кто задействован в уборке урожая, будет организовано двухразовое горячее питание. Не оставляют аграриев без внимания и работники культуры.

О ходе ремонтных работ и подготовке к отопительному периоду рассказал заместитель главы района, начальник отдела строительства и ЖКХ администрации Юргинского муниципального района **Андрей Иванович ПУЦЕНКО**:

– В 2016 году продолжают ремонтные работы на объектах муниципального и государственного жилищного фонда, ремонт муниципальных и областных автомобильных дорог, реализуется перечень мероприятий по поддержанию объектов коммунальной инфраструктуры в технически исправном состоянии.

О том, что сделано. В настоящее время отремонтирована одна муниципальная квартира, крыши гаража Юргинского МППЖКХ, Зазёрского клуба-библиотеки, подвал районного Дворца культуры. Большой

объём выполнен в Северо-Плетнёвском детском саду «Солнышко». Проводится завершающий этап работ по капитальному ремонту двух муниципальных квартир в селе Юргинское. В плане – по государственному жилищному фонду – общежитие Юргинского филиала Заводоуковского агропромышленного техникума и ремонт системы отопления в муниципальном здании почты в селе Зоново.

В 2015 году ремонт областных дорог на территории района не проводился, в 2016 году в щебёночном покрытии сделан участок в два километра дороги Северо-Плетнёво – Бельховка и столько же улицы Чапаева в Бушуево. Кроме этого, начаты работы по ремонту муниципальных дорог по улице Центральной в Юргинском и на полигон твёрдых бытовых отходов районного центра. В рамках инженерной подготовки площадки для индивидуального жилищного строительства выделена субсидия на ремонт в щебёночно-гравийном покрытии дорог по улицам Карпатской и Берёзовой. В стадии размещения аукционы по ремонту подъездов к четырём многоквартирным домам в Юргинском. Заказан проект на устройство съезда с областной дороги на кладбище села Зоново.

На площадке под ИЖС (Карпатская-Берёзовая) продолжается подготовка коммунальной инфраструктуры – построена электролиния, в настоящее время решается вопрос по вводу её в эксплуатацию. На улице Менделеева в Юргинском будет произведена очистка территории ИЖС от бетонных блоков и выполнена планировка.

По исполнению государственного полномочия по льготной газификации населения освоено 525 тысяч рублей из выделенных 700 тысяч. На оставшуюся сумму список льготников сформирован.

В 2016 году будет окончена реализация программы «Чистая вода» на территории района по установке блок-боксов в сёлах Агарак, Бушуево, Лабино, Северо-Плетнёво и Шипаково. На сегодня все контракты, кроме Северо-Плетнёво, заключены. Сроки исполнения – до 31 августа. Готовится техническое задание для установки очистного оборудования в Северо-Плетнёво.

В рамках реализации перечня мероприятий по поддержанию объектов коммунальной инфраструктуры в технически исправном состоянии объём ассигнований останется на уровне 2015 года. Всего запланировано выполнить десять мероприятий на водопроводных сетях и десять – по объектам теплоснабжения. На сегодня десять процентов контрактов по перечню разыграны, имеется экономия средств от торгов. Заключён контракт на ремонт системы уличного освещения по улицам Ленина и Центральной в Юргинском.

О реализации проекта по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и повышению родительской ответственности в Тюменской области «Диалог поколений» рассказала начальник отдела социальной защиты населения Юргинского

Тема дня



муниципального района Оксана Владимировна ДЬЯКОНОВА:

– В целях снижения правонарушений и антиобщественных действий среди несовершеннолетних, повышения родительской ответственности и компетентности в Тюменской области с 1 июля 2016 года началась реализация проекта «Диалог поколений», разработанного департаментом социального развития правительства Тюменской области.

Одной из задач и особенностью проекта является вовлечение первичных ветеранских организаций в общественную деятельность, направленную на оказание социально-ориентированной помощи семьям с детьми через такие направления, как деятельность в работе с семьями, испытывающими трудности в воспитании детей, деятельность в работе с несовершеннолетними, состоящими на учёте в ведомствах системы профилактики, деятельность по пропаганде ценностей семейной жизни, патриотического и трудового воспитания среди детей, подростков и молодёжи.

Ожидаемый результат – снижение правонарушений и антиобщественных действий среди несовершеннолетних, повышение родительской ответственности и компетентности, усиление роли первичных ветеранских организаций в пропаганде и возрождении ценностей семейной жизни, патриотического и трудового воспитания.

По окончании проекта деятельность первичных ветеранских организаций, направленная на снижение правонарушений и антиобщественных действий среди несовершеннолетних и участие в повышении родительской компетентности и ответственности, будет продолжена. Будет также продолжено взаимодействие с ветеранскими первичными организациями по их привлечению к социально значимым для области проектам.

Для Юргинского муниципального района проект «Диалог поколений» является особенно актуальным. В текущем году совершено девять преступлений одиннадцатую несовершеннолетними, что значительно превышает уровень прошлого года. Среди совершаемых подростками преступлений – причинение телесных повреждений, кражи. Преступления совершены на территориях сёл Бушуево, Лесное, Новый Тап, Агарак, Северо-Плетнёво и Юргинское.

В отношении несовершеннолетних в 2016 году совершено пять преступлений, практически все связаны с причинением телесных повреждений.

В областном межведомственном банке данных группы особого внимания состоят по причине ненадлежащего исполнения родительских обязанностей – 75 несовершеннолетних из 46 семей, из них совершившие преступление либо правонарушение – 14 подростков из 13 семей.

В целях реализации проекта районным Советом ветеранов совместно со специалистами АУ «КЦСОН ЮМР» проведена огромная подготовительная и организационная работа. Проведены установочные совещания с председателями первичных организаций. Определены первичные организации для участия в проекте. Осуществлён подбор семей и несовершеннолетних. Составлены планы работы первичных организаций по направлениям реализации проекта и сводный план работы. Проведены обучающие мероприятия с активистами первичных организаций по осуществлению индивидуальной работы с семьёй, установлению контакта. Начата реализация планов работы.

На сегодня в проекте «Диалог поколений» участвуют четырнадцать первичных ветеранских организаций, в том числе откликнулись председатели всех первичных организаций на территориях сельских поселений. Обучение прошли 26 активистов, членов ветеранских организаций. Планируемый охват – 35 семей, что составляет 76 процентов, а также десяти семей из группы риска. Всего к волонтерской работе в рамках проекта планируется привлечь 88 граждан пожилого возраста.

В числе планируемых мероприятий – работа «социальных лапов», организация работы клубов, дней семейного общения, кружков по рукоделию с последующим оформлением выставок, вечеров отдыха, общения, акций и профилактических бесед и лекториев различной тематики, создание «Почты доверия», беседы за круглым столом. Мероприятия проводятся с участием специалистов учреждений культуры и образования.

Рекомендуем главам сельских поселений провести рабочие совещания с председателями первичных ветеранских организаций, руководителями учреждений социальной сферы, работающими на территории сельских поселений, по вопросу реализации проекта «Диалог поколений» с целью осуществления взаимодействия и координации деятельности на территории. Оказать содействие, необходимую помощь председателям первичных ветеранских организаций в вопросах реализации проекта.

А. УСОЛЬЦЕВ
Фото автора
и **Н. МОЗГУНОВОЙ**

Короткой строкой

Беззаявительная корректировка пенсий

работающим пенсионерам проводится ежегодное. Не стал исключением и этот год. Пенсионеры, которые осуществляли трудовую деятельность в 2015 году, получили прибавку к пенсии в августе.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определённый процент, прибавка к пенсии от корректировки носит индивидуальный характер: её размер зависит от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов.

– Августовский перерасчёт коснулся более 700 юргинских пенсионеров, продолжающих трудовую деятельность. Это 23 процента от общей численности получателей страховых пенсий в нашем районе, состоящих на учёте в пенсионной службе, – уточняет начальник Отдела ПФР в Юргинском районе Татьяна Александровна Шевелёва. – Среднее увеличение по Юргинскому району составило 146 рублей.

О. КОНОВАЛОВА

ИА «Тюменская область» сообщает

В деревнях и сёлах появился беспроводной интернет

44 точки доступа в интернет, расположенных в небольших населённых пунктах Тюменской области, сдал провайдер «Ростелеком».

Доступный интернет со скоростью не менее 10 Мбит/с появился в населённых пунктах численностью от 250 до 500 человек в Аромашевском, Армизонском, Бердюжском, Викуловском, Голышмановском, Заводоуковском, Ишимском, Казанском, Сорokinском и Юргинском районах. Для сельских жителей появление точки доступа Wi-Fi даёт возможность в первую очередь выходить на порталы госуслуг, различных управлений, министерств и банков.

Для реализации проекта специалисты построили волоконно-оптические линии связи общей протяжённостью более 177 км. В каждом населённом пункте, куда пришла оптическая линия, «Ростелеком» установил опору и смонтировал точку Wi-Fi доступа, обеспечивающую круговое покрытие радиусом до 100 метров на открытой местности. Для защиты оборудования на опорах дополнительно использованы молниеприёмник и молниеотвод.

По словам директора филиала в Тюменской и Курганской областях компании «Ростелеком» Игоря Волкова, до конца года планируется запустить точки беспроводного доступа в интернет в Тобольском, Уватском и Ярковоком районах.

В 2015 году «Ростелеком» сдал в эксплуатацию 23 точки доступа в 15 муниципальных районах региона. В целом по стране «Ростелекому» предстоит организовать точки доступа в интернет почти в 14 тысячах малых населённых пунктах, из них 205 будут размещены в сёлах и посёлках Тюменской области, сообщает пресс-служба филиала компании «Ростелеком» в Тюменской и Курганской областях.

ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ – ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА ПАРТИИ

Из предвыборной программы
Тюменского регионального отделения
партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
на выборах депутатов Тюменской
областной думы



Мы берём на себя следующие обязательства
В ОБЛАСТИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ:

- усилить звено ПЕРВИЧНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ во всех муниципальных образованиях области, сократить сроки записи на приём к врачу, укомплектовать медицинские учреждения необходимыми специалистами;
- обеспечить доступность медицинской помощи для ВСЕХ, в том числе самых отдалённых поселений области, за счёт увеличения штатов «СКОРОЙ ПОМОЩИ», расширения практики выездных бригад узких специалистов, строительства современных ФАПов;
- сохранить объёмы БЕСПЛАТНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ;
- расширить фонд служебного жилья для медицинских работников.

В ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАНИЯ:

- обеспечить местами в детских садах ВСЕХ ДЕТЕЙ в возрасте до 7-ми лет;
- СНИЗИТЬ ПОРОЧНЫЙ КРУГ БЮРОКРАТИЧЕСКОЙ НАГРУЗКИ на школы, добиваться снижения количества отчётности;
- повысить ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ за безопасность детей, добиваться принятия федерального закона, запрещающего родителям жить на детские пособия: государственные вложения должны идти на ребёнка;
- последовательно расширять систему ПЛАНОВОГО ТРУДОУСТРОЙСТВА ВЫПУСКНИКОВ ВУЗОВ и колледжей.

Публикуется бесплатно. Материал предоставлен Тюменским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Вопрос номера

При назначении пенсии вместо пенсионного удостоверения мне предложили получить справку, нет ли в этом нарушения моих прав? Действительны ли ранее выданные удостоверения?

На вопрос отвечает начальник Отдела ПФР в Юргинском районе Татьяна Александровна ШЕВЕЛЁВА:

– Никаких нарушений прав нет. До 2015 года гражданину при назначении пенсии в Отделе ПФР выдавали удостоверение установленного образца, где указывалось то, что данный гражданин является пенсионером, а также размер назначенной пенсии и срок, в течение которого ему будут осуществляться пенсионные выплаты. С 1 января 2015 года удостоверения были упрощены, право на пенсию у гражданина подтверждается справкой, которая заверяется печатью учреждения ПФР. В ней содержатся те же сведения, что и в удостоверении. При этом ранее выданные удостоверения также являются действительными.

Обращаем внимание, при утрате ранее выданного удостоверения также будет выдаваться справка.

Не только выучиться, но и трудоустроиться

В последнее время всё чаще говорим о том, что становятся востребованными рабочие профессии. Идёт возрождение сельскохозяйственного производства в Тюменской области, в частности – в нашем районе. Подтверждением тому служит участие юргинцев в агропромышленных проектах.

О том, как идёт работа по подготовке будущих кадров, наш разговор с заведующей Юргинским отделением Заводоуковского агропромышленного техникума И.С. ДЕРЯБИНОЙ.

– Ирина Станиславовна, как живётся бывшему профессиональному училищу после реорганизации?

– С начала реорганизации прошло три года. Впечатлений, конечно, много. Сложно было первый год. Сейчас всё стабилизировалось.

Если говорить о положительных моментах, наше учреждение имеет статус отделения техникума. Мы имеем лицензию на право образовательной деятельности среднего специального образования. В первый год после реорганизации у нас появилась группа технологов общественного питания. В прошлом году по механизации сельского хозяйства набрали группу техников-механиков по очной форме обучения, в этом году – по заочной.

Стало лучше в плане материальном. Так, в одном из кабинетов установили новые мониторы, определили и оборудовали межведомственный кабинет, нет проблем с ремонтом автомобилей.

Сложности существуют, но они касаются администрации



филиала: часто приходится ездить в Заводоуковск.

– Как прошёл набор учащихся?

– В этом году у нас достаточно большой план по набору учащихся. Согласно государственному заданию необходимо набрать: трактористов – 25, продавцов, контролёров-кассиров – 25, на заочную форму обучения по механизации сельского хозяйства – 25 человек, на базе коррекционного образования для подготовки кондитеров, штукатуров, маляров – 15 человек. Кроме того, открыто двухгодичное обучение по адапционным программам без получения среднего образования, то есть у выпускников основных школ, которые не смогли сдать ОГЭ, имеется возможность получить профессию. И выбор есть: повар, оператор ЭВМ, продавец непродовольственных товаров, маляр.

На сегодня в списках учащихся нашего отделения, включая второкурсников и третькурсников, – 183 человека. Мало желающих в группу продавцов, заявления подали только девять человек.

Небольшой недобор трактористов, техников-механиков. Но сроки набора продлены до первого ноября, поэтому надеемся, что план выполним.

– Ирина Станиславовна, если брать во внимание востребованность профессий в пределах Юргинского района, какие здесь приоритеты?

– Каждый год набираем трактористов, поваров, кондитеров. Выпускаются, находят работу по профессии. А вот выпуск станочников себя не оправдал: ни один наш выпускник не работает по специальности. Не пользуются большой популярностью продавцы, не востребованы строители. Что касается последних, трудоустраиваются в строительные компании за пределами района, в основном в Тюмени и на севере.

Мы отслеживаем трудоустройство выпускников ближайших трёх лет. Наши учащиеся работают у индивидуальных предпринимателей, в частности у Николая Григорьевича Аксёнова и Сергея Александровича Дегтярёва. Отрадно, что с марта по ноябрь наши повара работают в сельхозпредприятиях, в частности в СПК «Палецкая» и ООО «Земля». Руководители обещают подумать над их дальнейшим трудоустройством. Молодые люди, отучившись на трактористов, идут в армию, после службы возвращаются и также работают на предприятиях АПК. Те, кто устраиваются на севере, приезжают к нам на переподготовку.

О. КОНОВАЛОВА
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

В мире спорта без границ

Вспоминаю нашу последнюю встречу с Владимиром Фёдоровичем ШЕВЕЛЁВЫМ около двух лет назад. Тогда на пресс-конференции в Доме прессы он рассказывал о впечатлениях от Олимпиады в Сочи. Был у нас в гостях вместе с юргинцами, которым выпала честь побывать там. Человек с ограниченными возможностями здоровья, но ведёт активный образ жизни, постоянный победитель как районных, так и областных соревнований среди инвалидов. Душа нашей спортивной команды. На последних областных соревнованиях «Спорт без границ» снова стал победителем.

– Спортивный интерес не утратился в жизни! Выступаю в традиционных видах: пауэрлифтинг, армспорт, дартс, толкание ядра. Лучший результат на районной параспартакиаде показал в толкании ядра. Третьим стал в пауэрлифтинге. Вошёл также в число призёров в армспорте.

Меня включили в состав сборной района на областную параспартакиаду. Там я выступал в двух видах. В толкании ядра снова стал сильнейшим. В пауэрлифтинге – вторым.

На областных соревнованиях, которые проходили в Тобольске, выступил успешно в лёгкой атлетике. Толкнул ядро на восемь с половиной метров. Люблю Тобольск. Всегда яркие впечатления от экскурсий, культурной программы, общения, дискотек. Радую глаз спортивные объекты, которые отвечают всем нормативным требованиям и сделаны с применением современных технологий. Приятно выступать в новом спорткомплексе. Желание заниматься спортом только усиливается.



В.Ф. Шевелёв

– А «Робинзонада» принесла успех?

– Программа «Робинзонады» интересная. Районная – проходит традиционно, но встреча старых знакомых, друзей у костра всегда радует. На областной «Робинзонаде» программа соревнований более насыщенная и разнообразная, меняется из года в год. Предугадать, что будет на следующей, – невозможно.

По приезду мы разбили свой лагерь и выступили с «Визиткой». Представили нашу команду, девиз, исполнили песню. На



На областной параспартакиаде

следующий день состоялись соревнования по прохождению трёх километров с препятствиями в командном зачёте. В туристической экипировке с верёвками и карабинами мы двигались по карте, абсолютно не зная местности и особенностей ландшафта. На трассе нас ждали всевозможные препятствия. Важным этапом было спортивное ориентирование. Нам дали карту с тремя объектами, которые нужно было найти. Очень было занимательно, хоть и трудно. Потом испытания в личном зачёте. Здесь я занял седьмое место.

В команде из шести человек соревновались в гонках на катамаране. На воде установлено шесть ворот, которые нужно проплыть. Оценивалось обустройство биваков. Проводился конкурс на знание лечебных трав, ягод, грибов, пород деревьев.

– Есть любимые виды спорта?

– В «Робинзонаде» это ориентирование. Здесь требуется максимум зрительного внимания и знаний, смекалки, физической подготовки. Среди спортивных видов – толкание ядра. Не требует большого объёма снаряжения,

обмундирования, для тренировок нужен только снаряд. Хочется, чтобы в программу включили соревнования по стрельбе.

– Владимир Фёдорович, как считаете, в чём секрет успеха в спорте?

– Секрета нет – в тренировках. Тренируюсь практически круглый год дома. Соорудил в огороде спортивный уголок сразу, как стали жить в Чумановой. Есть тренажёр по подниманию груза, перекладина для подтягивания, две штанги. Вроде бы ничего особенного, самый минимум, но для поддержания хорошей физической формы достаточно. Мой спортивный уголок пользуется популярностью среди местного населения. Здесь периодически тренируются чумановские и лабинские ребята.

Ну и ещё несколько штрихов к портрету. Владимир Фёдорович развёл дома сад, в котором растут яблоня, груша с крупными плодами, клубника, вишня, айва. Все хозяйственные вопросы решает самостоятельно. В доме, как реликвия, хранятся его спортивные награды: Владимир Фёдорович Шевелёв является победителем и лауреатом районного конкурса «Спортивная элита».

А. УСОЛЬЦЕВ
Фото А. ЦЫГАНКА
и из архива Юргинской организации ВОИ

В День физкультурника

Встречи спортивных друзей в канун Всероссийского дня физкультурника стали доброй традицией в нашем районе. Нынешний праздник спорта и здорового образа жизни не стал исключением. На спортивных площадках Юргинского муниципального района 13 августа состоялось много мероприятий, соревнований, турниров.

В районном центре на спортивной площадке на улице Российской прошли волейбольные сражения, на стадионе состязались футболисты и городошники. Соревноваться в волейбольном мастерстве с юргинцами приехали гости из села Володино. В упорной борьбе гости одержали победу над хозяевами площадки в этом увлекательном товарищеском матче. Девушки-волейболистки участвовали в турнире из трёх команд. Победительницами стали воспитанницы М.В. Пинигиной из команды «Кристалл», игра которых была результативной и убедительной.

В соревнованиях по городошному спорту первенствовал мастер городков – Алексей Павлович Цыганок. До последней фигуры «письмо» победитель шёл наравне со вторым призёром соревнований Андреем Косиновым. Но точнее и безошибочней в завершающей части соперничества был ветеран спорта. С «письмом» он справился двумя битами. Андрею же пришлось на последний городок потратить гораздо больше попыток. Третьим призёром состязания стал Николай Палецких из Володино.

В турнире по мини-футболу приняли участие три футбольных дружины из районного центра. Менее других сопутствовала удача команде «Молодёжная» – она заняла третье место. Несмотря на это, удачными игровыми действиями отличились её участники Влад Ведерников, Дмитрий Кицов и Дмитрий Филатов. Серебряные награды завоевала команда «Кристалл», где мастерски сыграли Данияр и Ербол Кусаиновы, юный Суюндык Яшкин. С соперниками из «Молодёжной» «кристалловцы» разобрались без затруднений. А в решающем матче с командой «Лидер», составленной из опытных игроков, многие из которых выступают на уровне ветеранов спорта, уступили с минимальной разницей 2:3. «Лидер» стал победителем турнира, успешными действиями в игровых моментах отличились Дмитрий Цыганок, Александр Ведерников, Андрей Кольчев, Денис Усольцев.

А. АЛЕКСЕЕВ



Поздравляем!

Дорогую, любимую нашу маму, бабушку, прабабушку Марию Богдановну БЕЛЬМЕСОВУ с 80-летним юбилеем!

Спасибо, родная, что есть ты у нас, что видим и слышим тебя каждый час. За добрую душу и нежное слово, За то, что не видели в жизни плохого, Спасибо тебе, наш родной человек, Желаем здоровья на долгий твой век! Дети, внуки, правнуки

Дорогого Анатолия Ефимовича ИВАНОВА с 80-летним юбилеем!

Вам сегодня восемьдесят, А не скажешь так на первый взгляд, Вы энергичны, бодрый, мудры, Уверенности в себе полны. С прекрасным юбилеем поздравляем, Крепчайшего здоровья искренне желаем! Семьи Ивановых, Трахимович, Самойловых, Коркиных, Логиновых, Поршневниковых

Реклама. Объявления.



ИЗГОТОВИМ МЕБЕЛЬ ПОД ЗАКАЗ: кухни, прихожие, шкафы-купе, гостиные, спальни, офисную мебель, торговое оборудование и др. Замер, доставка, установка бесплатно. Телефоны: 8-922-005-05-80, 8-922-005-10-54. И.П. Чернов А.А. (2-1)



Уважаемые юргинцы! Оформить подписку на районную газету «Призыв» с любого месяца вы можете в Доме прессы (забирать газету нужно будет самим).

ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО КОМПЛЕКСА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ «ТЮМЕНСКИЙ БАЗА АВАРИЙНОЙ И НАЗЕМНОЙ ОХРАНЫ ЛЕСОВ»

ЛЕС-ЭТО НАШЕ БОГАТСТВО

БЕРЕГИТЕ ПРИРОДУ

8-800-100-94-00 8(3452)32-41-71
8-800-100-19-70 8(3452)62-42-23

БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ДИСПЕЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

СДАЁТСЯ ПАНСИОНАТ в г. Тюмень по адресу: ул. Седова, 66. Телефон: 8-992-319-90-02.

СЕПТИК (3 куб.) – 13 тыс. руб.
БАКИ мусорные.
ТЕПЛИЦЫ – от 7 тыс. руб.
MetalTop. 8-912-387-99-05. (10-5)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Установка. Откосы. Гарантия. Скидки, кредит. Телефоны: 8-912-994-16-55, 8-902-815-06-94. (15-13)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ

Красивый ДОМ ВЫЕЗД НА ЗАМЕРЫ МОНТАЖ

с. Омутинское, Рынок, ул. Шоссейная, 57/а
8(34544)3-36-70, 8-952-688-19-97

kedr ОКНА ДВЕРИ сервисное и техническое обслуживание

18 лет на рынке алюминиевые и пластиковые от производителя **гарантийное обслуживание 6 лет**

гаражные ворота, натяжные потолки, жалюзи мультистекло, энергосберегающее стекло витраж

г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 3, тел. 8(34542) 6-09-99, e-mail: kedr-m-zafra@mail.ru www.kedrmarketing.ru (9-7) Оформление заказов на дому

Информация для предпринимателей

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.09.2010 № 717 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Российской Федерации по вопросам полномочий Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору» Управлению Росприроднадзора по Тюменской области были переданы полномочия по администрированию платежей за негативное воздействие на окружающую среду, в том числе контроль за правильностью исчислений, полнотой и своевременностью уплаты, по начислению, учёту, взысканию, принятию решений о возврате (зачёте) излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджеты Российской Федерации.

С момента регистрации в органах Федеральной налоговой службы юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны встать на учёт и производить оплату за негативное воздействие на окружающую среду в Управление.

Согласно п. 2 ст. 16 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» плата за негативное воздействие на окружающую среду подлежит зачислению в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации установлены нормативы распределения платы за негативное воздействие на окружающую среду между уровнями бюджетной системы Российской Федерации, которые в 2016 году составляют: 5 % – в федеральный бюджет, 40 % – в бюджет субъектов Российской Федерации и 55 % – в бюджеты муниципальных районов и городских округов.

27 АВГУСТА с 09-00 до 18-00 в РДК с. Юргинское состоится ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА ЛЕТНЕЙ, ОСЕННЕЙ ОДЕЖДЫ И ОБУВИ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ.

В ассортименте футболки, халаты, брюки, бриджи, блузки, полотенца, постельное бельё и многое другое. Всё по доступным ценам. Новое поступление товара. г. Бишкек, ИП Ахметов.

Мы ждём вас.

ПРОДАЁТСЯ:

ДОМ в д. Синьге (Зоново). Телефон: 8-904-889-88-76. ***

КВАРТИРА. Телефон: 2-36-70. ***

Благоустроенный **ДОМ** на земле, 39,7 кв. м. Телефон: 8-932-482-23-02. (2-1) ***

КВАРТИРА, 90 кв. м. Телефон: 8-909-734-26-11. ***

КОТТЕДЖ, участок 8 соток. Телефон: 8-950-499-77-27. ***

ТРАКТОР «Т-40 АМ». Телефон: 8-950-487-68-93. (2-2) ***

ГРАБЛИ БГК-6, КОСИЛКА 2,1. Телефон: 38-2-32. ***

ОТРУБИ, КОРМОСМЕСЬ. Доставка. Телефон: 8-902-622-96-55. (5-1) ***

СЕНО, доставка по району. Телефон: 8-908-875-58-02. (7-5) ***

СЕНО. Телефон: 8-919-944-88-33. (5-5) ***

ОТРУБИ, недорого. Доставка. Телефон: 8-952-674-92-97. (3-3) ***

В ООО «АГРО-ЛЕС» ТРЕБУЮТСЯ:

1. Рамщики, станочники на пилораму;
2. Бригады для заготовки леса на территории Новоатъяловского участкового лесничества (возможно со своей техникой);
3. Тракторист на ДТ-75, МТЗ-82, ТДТ-55;
4. Разнорабочие для работы в лесу и на пилораме.

Обращаться в рабочее время с 08-00 до 17-00 по телефонам: 8(3452)30-44-72, 8(3452)30-44-74. (3-3)

Аттестат, выданный Юргинской средней школой № 1 в 1989 г. на имя Елены Викторовны Лопаревой, считать недействительным.

ЛЮБОЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ (песок, щебень, кирпич). Телефон: 8-902-620-14-16. (8-3)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Телефон: 8-902-620-14-16. (18-7)

Отдел образования администрации Юргинского муниципального района выражает глубокое соболезнование Ольге Владимировне Ведерниковой по поводу преждевременной смерти

ОТЦА. Скорбим вместе с Вами, разделяем горечь невозможной утраты.

Коллектив Зоновской школы и профсоюзная организация выражают глубокое соболезнование Ольге Владимировне Ведерниковой по поводу смерти отца

ГОРНОВА Владимира Львовича. Скорбим вместе с родными и близкими покойного.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</p>	<p>Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА</p>
<p>Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p>	<p>Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.</p>
<p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1961. Заказ № 2138. Время подписания в печать по графику 22 августа 2016 года в 12-00. Подписано в печать по графику 22 августа 2016 года в 12-00.</p>	<p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>6+</p>